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Kax sanucamv npoueHmul

6 aude decamuuHoil opoou?

UmooOust 3anucamsvb npoueHmMbl
8 sude decamuuHoil Opoou,
HYIHCHO HUCA0 NPOUCHINOB
pa3deaumsv Ha 100.

23% =23:100=0,23.




Kax sbipa3umuv 0poov 6
eude npoueHmos?

UmooOwt suipa3umsb Opoob 8 sude
nNPpoueHmMo8, HYMCHO Imy Opoov
3anucams 6 suode JecaAMmMuUHOou
Opoou u ymHodcums Ha 100.

3,15=3,15*100=315%




OCHOBHbIE 3AAAYU HA NPOLLEHTDI

1 Tun. HaxoxaeHne nNpoueHToB JAHHOIO YUCJIA ( OaHO
8ce U NPoYyeHm, HaAumu 4acms).

B kuure 600 crpanuin. Mansauk npountan 23% KHUTH.
CKOJIBKO CTpaHHUIL IIPOYUTAJT MAJIBYUK?

2 Tun. HaxoxaeHue 4uc/ia mo ero npoueHTam  ( dawHa
yacme U NPOYEHm, HAumu 6¢e).

Manpunk npountan 138 crpanuil — 310 23% KHUTH.
CKOJIBKO CTpaHUIl B KHUTE?

3 Tun. HaxoxxaeHue NpoueHTHOr0 OTHOIICHUS YMCeJl

(Oanbl 08a yucaa, HAUMU NPOYEHM 0OHO20 0N OPY2020).

B kuure 600 crpanun. Mansuuk npountai 138 crpaHuil.
CKOJIBKO MPOLIEHTOB BCEW KHUTY OH IPOYUTAII?




PELLUEHUWE 3AAAY HA NMPOLIEHTDI

3anaya 1. B xaure 600 crpanuir. Manbuuk mpoduTal
23% xkauTH. CKOMBKO CTPAHUI] IPOYUTAT MATBYHUK?

Pemienue. 3a1aya Ha HaAXOXKJICHUE MTPOIICHTA OT YMCIIA.
600ctp.— 100%
? ctp. —23%
1)600 : 100 =6 (cTp.) — 1% xHUTH
2)6- 23 = 138 (cTp.) — NpoOUUTAIT MATBYUK

Otger: 138 cTpanui.







PELUEHWE 3AAAY HA NPOLLEHTDI

3agaya 2. Manpuuk npountain 138 crpanuiy — 310 23%
BCEU KHUTHU. CKOJIBKO CTPAHMI] B KHUTE?

Pemenune. 3a1aya Ha HAXOXKACHUE YU CIIa T10 ITPOLICHTY.

?cTp. — 100%
138ctp.—23%
1) 138 :23 =6 (ctp.) — 1% KHUTN.
2)6-100= 600 (cTp.) — B KHUTE.
Otget: 600 cTpanui.







PELUEHWE SAAAY HA NPOUEHTDI

3apaua 3. B kaure 600 crpanui. Manpuuk mpoduTall
138 crpanui. CKOIBKO MPOIEHTOB BCEW KHUTH OH
pOYUTAaI?

Pemmenue. 3a1aya Ha MPOIEHTHOE OTHOIIICHHUE.

600ctp. — 100%
138ctp.— 7%

1) 600 : 100 =6 (cTp.) — 1% KaUTH

2) 138 : 6 =23 % KHATH IPOYHUTAITT MAJTBYHK
Otger: 23%.







e 3anuuunTte B BUae AecATUYHOMU Apodu:
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3adauu Ha npocmbwle

NPOUCHIMDLBL

1. Typucrt n X KM
Haxoorcoenue yPRGTHRACX AR ?00 ’
yto cocTtaBnseT 20% Bcero
npoucnmos nyTn. KakoB Hame4YeHHbIN
om qucida. nyTb Typucra?
Haxosicoenue 2.B wkone 1200 yyawmxcs,
s 120 n3 HUX yyaTtcsd Ha «5».
A DOUCHIAM CKONbKO NpoLeHTOoB
PoY : yyalmxcst y4YUTcs Ha «5» ?
Haxostcoenue 3.CTyaeHTbI nocaaunu
npoueHmmno2o 2800 pepeBbeB, 40% u3
OMHOUWICHUA HUX — nunbl. CKONbKo nun

08YX 6EIUUUN, nocagunu CTyaeHTbI?




U3 76 M2 nnowaam
KBapTUPbI KyXHS
3aHnmaet 12%.
Hangute nnowaab
KYXHM.

Pewume

HAMEeJIbHO

Bprokn ctomnun 850
pyo6nen. lMNocne
CHMXEHUA LieHbl
OHU CTarnu CTOUTb
680 pyonen. Ha
CKOJIbKO
NnpoueHToB Obina
CHMXeHa ueHa Ha
Oprokn?

Ba3bl A4ns uBeTOB
cTounu 60 pyonen.
CHavyana ueHbl Ha
Ba3bl CHU3UMKN Ha 30
%, MOTOM caenanu
CKUAKM eLle Ha
50%.CKONMbKO CTOUT
Ba3a nocne gByX

YL EHOK?




76 *0,12=9,12 1) 680:850=0,8 1) 60-0,3=18

2) 0,8=80% (pybnen)

(cTonbko cocTaBnsaoT 30%
OtBeT: 9,12 M* o ciroscrany  2) 60-18=42 (py6.)

CTOUTb OPIOKK) LeHa nocne

3) MOHWXXEHMSA Ha
100%-80%=20 30%
%, 3HauuT ueHa  3) 42 -0,5=21 (py6)
Ha OpPHOKK COCTaBnsieT
CHWXeHa Ha 20% CKnaka 50%

OTBeT: Ha 20% 4) 42-21=21(py06)

OTtBeT: 21 pyornb.







